Câu 1:  [2H3-3.6-3] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021-2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
[image: image1.wmf]Oxyz

, cho điểm 
[image: image2.wmf](

)

0;1;2

M

-

 và hai đường thẳng 
[image: image3.wmf]1

123

:

112

xyz

d

-+-

==

-

, 
[image: image4.wmf]2

142

:

214

xyz

d

+--

==

-

. Phương trình đường thẳng đi qua 
[image: image5.wmf]M

 cắt hai đường thẳng 
[image: image6.wmf]1

d

 và 
[image: image7.wmf]2

d

 là
A. 
[image: image8.wmf]12

9916

xyz

+-

==

-

.
B.  
[image: image9.wmf]12

9916

xyz

+-

==

.
C.  
[image: image10.wmf]12

334

xyz

+-

==

-

.
D.  
[image: image11.wmf]12

9916

xyz

+-

==

--

.
Lời giải
Chọn A
Gọi 
[image: image12.wmf]D

 là đường thẳng cần tìm, 
[image: image13.wmf]12

,

AdBd

=DÇ=DÇ



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image14.wmf](

)

(

)

1;2;32;12;4;24

AaaaBbbb

Þ+--+-+-+

.
Ta có 
[image: image15.wmf](

)

(

)

1;1;12,12;5;4

MAaaaMBbbb

=+--+=-+-

uuuruuur

.

[image: image16.wmf]D

 qua điểm 
[image: image17.wmf]M



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image18.wmf]7

2

1221

1

.1551

2

124241

4

a

akkbakkb

MAkMBakkbakkbk

akbakb

b

ì

=

ï

+=-+--+=

ìì

ï

ïïï

Þ=Û--=-Û+-=-Û=-

ííí

ïïï

+=-+=

îî

=-

ï

ï

î

uuuruuur

.
Khi đó 
[image: image19.wmf](

)

(

)

9;9;169;9;16

MB

=--=--

uuur

 là VTCP của 
[image: image20.wmf]D

.
Phương trình của 
[image: image21.wmf]D

 là: 
[image: image22.wmf]12

9916

xyz

+-

==

-

.
Câu 2: : [2H3-3.6-3] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 3:  [2H3-3.6-3] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 4:  [2H3-3.6-3] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 5:  [2H3-3.6-3] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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